经济管理学院
经济管理学院现有农林经济管理、国际经济与贸易、会计学、工商管理、市场营销、投资学6个专业。有农林经济管理国家一级学科，农业经济管理硕士点、林业经济管理硕士学位点、农村与区域发展专业硕士学位点。拥有北京市新农村建设基地；北京农学院都市农业研究所、北京农学院农村经济研究所、北京农学院品牌估值中心。为中国农业推广协会园艺产业分会、北京市农村专业技术协会秘书长单位。
教职工62人，其中教授15人、副教授23人、高级实验师1人。具有博士学位教师达到67%，有硕士生导师41名。享受国务院特殊津贴专家1人，教育部新世纪优秀人才1人，北京市创新团队产业经济岗位专家5人、北京市教学名师2人，北京市优秀教师1人，北京市中青年骨干教师9人，北京市青年拔尖人才2人。学院开设“经管论坛”、 “经管名师讲坛”和“校友论坛”，并常年聘请29名国内外知名学者、企业家、政府官员为兼职教授。
学院有40多个校外实践基地和3000平方米的实践教学中心，设有物流与市场营销、外贸实训与金融模拟、农村规划与三农分析、会计实训与ERP实训、企业管理咨询实验室等9个专业实验室。学院有北京市优秀教学团队1个，北京市精品课程1门，校级精品课程12门，主编国家级、省部级规划教材30多部，北京市精品教材1部；获北京市教育教学成果二等奖2项。农林经济管理专业被评为国家级特色专业并入选第一批国家级卓越农林人才教育培养计划改革试点；经管管理实验教学中心2015年被评为北京市级实验示范中心。
学院近三年主持省部学院近三年主持省部级课题累计90多项，其中国家自然基金3项；国家社科基金2项；科研成果采用40多项，经费达到3000多万元；荣获省部级以上科技奖励10多项；出版专著50多部，主编教材40多部，发表学术论文共300多篇。
学院现有本科生1131名，研究生220人。与英国诺桑比亚大学的“3+1”本科双学位项目迄今已有25名同学通过该平台走向国际；与用友软件股份有限公司、零点调查公司、中国闵龙陶瓷总部基地等单位密切协作，不断强化学生的实习与实践环节，走出去、请进来，努力提高课堂教学质量。近年来，毕业学生在企业、考研、公务员、出国、事业单位等渠道就业人数明显增加，就业前景良好，一次就业率近三年都在98%以上。
咨询电话：010-80799142、80792039

农林经济管理（本科）
培养目标
农林经济管理专业是国家级特色建设专业和北京市特色专业，以北京都市型农业发展和新农村建设以及服务城乡经济社会发展一体化为使命，主要培养具有系统管理科学和经济科学的理论知识以及相关的农（林）业科学基础知识，熟练掌握农（林）业经济管理的基本方法和技能，熟悉农（林）业企业经营管理的基本规律，善于深入调研，具有较强的组织协调能力和分析问题、解决问题能力，能在政府部门、各类涉农企业、教育科研单位、农村社区和其他相关部门从事政策研究、经营管理、企业策划等方面工作的具有创新意识和创新能力，综合素质高，适应能力强的应用型、复合型专门人才。
课程设置
本专业课程主要包括经济学、管理学、会计学、统计学、财政与金融、农业经济学、农业企业经营管理学、农业政策与法规、农村公共管理、村镇规划、农业投资与评估、农村社会学等。
实践环节
本专业的实践教学环节主要包括课程实验、教学实训和实习等多个环节。公共通识教学平台实践教学环节包括英语听说强化训练、军训、思想道德修养与法律基础实践、马克思主义基本原理实践、毛泽东思想、邓小平理论和三个代表重要思想概论实践、社会实践等公共实践课程等；专业基础教学平台实践教学环节包括实验经济学、宏观经济学、会计学原理、统计学、农业经济学等课程的教学实习；专业特色教学平台实践教学环节包括农村公共管理、农业企业经营管理学、农产品运销学、农村统计与调查、村镇规划等课程的教学实习；还包括企业认知及经营模拟、现代服务业综合实训以及科研训练和毕业论文等综合性的实习。通过调查、策划、营销等培训，加深学生对农林经济管理知识的理解，提高学生分析问题、解决问题的能力，从而达到理论教学与实践教学密切相结合的目的。
学制：四年。
所授学位：管理学学士学位。
就业方向
学生毕业后能够为涉农企业、政府部门、农民合作组织、农村社区和其他研究部门从事农业政策研究、经营管理、企业策划等方面的管理。本院拥有农林经济管理一级学科、硕士点，有利于本专业学生在本校的继续深造。
国际经济与贸易（本科）
培养目标
本专业旨在培养系统掌握国际经济与贸易理论与实务操作技能，了解当代国际经济与贸易的发展状况和世界主要贸易大国的社会经济状况，熟悉通行的国际贸易规则和惯例，熟悉中国对外贸易的政策法规，能熟练地掌握一门外语和熟练地运用计算机，在涉外经济贸易部门、外贸企业及其他涉外组织、企事业单位从事外贸业务工作的“多技能、复合型”实用型人才，为北京市对外贸易的发展提供强有力的人才支持。
课程设置
微观经济学、宏观经济学、国际贸易、国际金融、国际结算、国贸英语口语、商务英语写作、国际贸易实务、国际营销概论、海关管理、统计学、计量经济学、货币银行学、财政学、会计学原理等。
实践环节
本专业在经济学、会计学原理、统计学、国际结算等课程实习的基础上，还拥有独立的金融期货与专业语音室和外贸业务模拟实训室。2010年新建的“外贸企业进出口业务模拟实训平台”是全国目前90%的“中”字头和“国”字头大型外贸企业的实际外贸业务软件的教学版。该实训的开设将较大的增强国贸专业学生的外贸实操能力,达到学生岗前模拟培训的目的；同时通过加强外教口语、双语教学、专业英语训练等方式提高学生的英语实战能力。
 学制：四年。
 所授学位：经济学学士学位。
就业方向
学生毕业后，可在涉外经济贸易部门、外贸企业及其他涉外组织、外资企业从事外销、报关、跟单、单证、外事文秘等业务工作。
会计学（本科）
培养目标
本专业培养德、智、体、美全面发展，能够适应社会经济发展对人才培养规格和质量的要求，经济管理理论基础扎实、知识面宽、专业能力强、业务素质高，富有时代特征和创新精神，具备较高的综合素质和会计职业道德，熟练掌握实际操作技能的应用型、复合型专门人才。学生毕业后，能分别在各类企事业单位、政府机关、会计师事务所及有关部门从事会计管理、审计实务及财务管理或金融管理等实际工作，或继续从事专业学习深造。
课程设置
经济学、管理学、会计学原理、中级财务会计、会计实务、会计信息系统、管理会计、成本会计、银行会计、预算会计、国际企业会计、审计学、投资项目评估、经济法、统计学、税法、货币银行学、决策模拟、证券投资、电子商务等。
实践环节
本专业在会计学原理、会计电算化等专业课程实习的基础上还拥有独立的会计实训平台、审计模拟实验室、企业经营决策模拟对抗室。2009年新建“财务会计综合实训平台”，采用岗位体验、角色轮换、实际对抗和企业实习等实训形式，进行会计、审计综合模拟实训、财务软件实训和企业经营决策模拟对抗的实训。通过实训，达到岗前实训的目的，满足会计信息化对会计人才综合素质的需求。为学生毕业后适应会计、审计及企业管理工作打下坚实的基础。本专业已建立了稳定的校外实习基地：用友软件、中业会计师事务所等、税务师事务所、企业等，为学生进行企业认知实习、课程实习、就业实习、毕业实习等提供了平台，为学生毕业后适应会计、审计及企业管理工作打下坚实的基础。学生毕业后，能够在政府机关、金融机构、事业单位、企业及会计师事务所从事财务、审计等方面的工作。
学制：四年。
所授学位：管理学学士学位。
就业方向
学生毕业后，能够在政府机关、金融机构、事业单位、企业及会计师事务所从事财务、审计等方面的工作；并具有考取研究生，继续深造的专业基础，从事会计、审计、财务管理等领域的研究工作。
专业特色
本专业突出实践能力的培养，以提高学生实践能力和执业能力，主要体现：
1、拥有现代化教学设施。会计专业配备能容纳80人的手工模拟实验室和用友沙盘模拟实验室，同时拥有丰富的教学软件，包括财务会计综合实训平台、基础会计实训平台、多媒体审计实验室、财会模拟教学软件、现代服务业系统、ERP用友沙盘等。尤其是财务会计综合实训平台，采用岗位体验、角色轮换、实际对抗和企业实习等实训形式，进行会计、审计综合模拟实训、财务软件实训和企业经营决策模拟对抗的实训。通过实训，达到岗前实训的目的，满足会计信息化对会计人才综合素质的需求。为学生毕业后适应会计、审计及企业管理工作打下坚实的基础。
2、设置了完善的“3+1”实践课程体系。本专业设置了企业认知、课程实习、综合实训和毕业实习四个层次的实践课程体系。其中企业认知主要是企业认知与经营决策模拟课程；课程实习主要包括会计学原理实习、审计学原理实习、财务管理实习等；综合实训主要包括财务会计信息系统、会计实务、会计岗前实训等课程；毕业实习主要包括专业实习和就业实习。
3、建立了稳定而有效的实习基地。会计专业现有实习基地9个，基地包括会计师事务所、企业、高校财务处等。其中，闽龙陶瓷集团公司和用友软件集团公司被评为“北京农学院校级优秀教学实习基地”。基地为学生进行企业认知实习、课程实习、毕业实习、就业实习等提供平台，为学生毕业后适应会计、审计及企业管理工作打下坚实的基础。
工商管理（本科）
 培养目标
本专业根据社会经济发展对工商管理人才的需求情况，有针对性地培养具有较强社会适应能力的各类工商管理专业人才。本专业要求学生经过四年的专业学习之后，成为具有比较扎实的工商管理专业基础知识和比较广泛的工商企业管理专业知识的应用型、复合型经营管理人才。
 课程设置
工商管理专业主干课程包括：管理学、微观经济学、统计学、管理信息系统、生产运营管理、人力资源管理、市场营销学、财务管理、战略管理、工商行政管理、会计学、企业管理前沿专题、项目管理、经济法、物流管理、电子商务、涉农企业管理、房地产经营管理等。
 实践环节
主干课程均安排有教学实习，主要包括模拟实习以及校外实习。本专业拥有独立的管理信息系统、人力资源管理、企业管理综合实训等专业课程实习平台，并有十余处稳定的校外专业实习基地。经管学院拥有面向所有专业的会计实训平台、统计实训平台、电子商务实训平台。
学制：四年。
所授学位：管理学学士学位。
 就业方向
本专业着重培养学生的工商管理综合能力，要求学生掌握工商管理的基本知识，熟悉相关管理软件的基本使用方法，毕业生可在一般企业、涉农企业、乡村集体经济组织、事业单位、行政管理机构从事各类管理工作。

市场营销（本科）
培养目标
本专业旨在培养熟悉市场、懂管理、掌握营销理论、善于组织营销策划和市场开拓的营销管理人才。要求学生熟知我国有关市场管理与营销的具体政策法规，了解国际市场营销管理的理念和规则，具有较强的中英文语言表达能力、营销宣传与策划能力、人际沟通能力和组织协调能力。毕业后能独立从事国内及国际市场营销管理等方面工作的应用型专门人才。
课程设置
经济学、管理学、市场营销学、物流管理、消费者行为学、营销调研、网络营销、服务营销以及商务英语、营销策划、国际贸易、运筹学、统计学、会计学、财务管理、管理信息系统、经济法等。
实践环节
结合消费者行为学、市场营销学等课程的实验教学环节，培养学生交流和表达等专业基础能力；结合SPSS统计软件、网络营销软件、物流管理软件和CRM等软件，安排了营销调研、网络营销、物流管理和客户关系管理等课程的实验教学环节，培养学生的专业学习与专业技术能力；基于多年应用且性能稳定的Simmarketing软件、新引进的CRM软件、物流沙盘等仿真实训教学工具，通过设置《市场营销综合实训》课程，并将营销相关专业课的综合实习环节与内容整合到《市场营销综合实践》中，培养学生综合应用营销管理知识的专业拓展能力。通过校内外营销的综合实践、毕业论文和毕业实习等环节的训练，以及社会实践活动的组织，可提高学生发现问题、分析问题和解决问题的综合能力，从而达到教学与实践相融合、3+1衔接顺畅、进而真正提高学生综合素质的培养目标。
学制：四年。
所授学位：管理学学士学位。
就业方向
在就业机会和发展方向相对丰富的北京人才市场，北京高校的市场营销专业毕业生有着相对多样的就业选择机会。在北京市人事局毕业生就业服务中心近年公布的本科毕业生就业趋势中，市场营销专业也是作为存在需求缺口的专业之一，而一直有着良好的就业前景。学生毕业后能够胜任在各类企事业单位乃至政府相关管理部门，从事营销管理、市场调研与开拓、组织策划、教学培训及政策研究和辅助科研等实际工作。
投资学（本科）
培养目标
投资学为北京农学院2012年新办专业，结合北京农学院的办学特点和农村经济以及金融的特点，本专业培养适应社会主义市场经济建设需要，掌握经济学、金融学、管理学的理论知识，熟练掌握金融资产价值与风险评估、组合投资、资本运营、公司理财等微观金融业务技能，能在证券公司、期货公司、房地产公司、投资基金管理公司、证券期货管理机构、股份公司以及任何其他从事证券期货投资的法人机构担任管理人员、经纪人或分析师等实际工作，以及在大专院校及相关科研院所从事本专业教学、科研及管理工作的德、智、体全面发展的复合型和应用型人才。
课程设置
微观经济学、宏观经济学、管理学、计量经济学、运筹学、金融学、财政学、统计学、财务管理、投资经济学、风险投资、国际投资学、投资项目评估、金融期货与期权、投资银行学、证券投资学、房地产金融、投资管理信息系统、计算机在投资分析中的应用、金融工程与风险管理等。
实践环节
学生参加生产劳动和军事训练，由学校统一安排。本专业的实践教学包括实验、实训、实习等多个环节。投资学、统计学、金融市场、计量经济学、商务英语写作等课程安排有课程附属实验。证券期货、投资模拟、金融会计安排有课程模拟实训。微观经济学、宏观经济学、财政学、统计学和会计学原理等课程安排有课程实习。企业认知及经营模拟、经管类跨专业综合实训以及科研训练和毕业论文等综合性的实习可提高学生的实际动手能力，从而达到教学与实践结合的目的。投资学专业开设以来，经多方努力，已与兴业证券、广发期货、方正证券、宏源期货等金融机构建立了合作关系。上述机构不仅定期安排人员来校为学生讲课，而且每年接受学生实习。
学制：四年。
所授学位：经济学学士学位。
就业方向
学生毕业后，可到以下单位或部门：北京市城乡各大商业银行、村镇银行、小额贷款公司、邮政储蓄银行、农业产业投资基金等农村银行或者其他信贷机构；非农公司、农村或者涉农公司（企业）的财务部门；北京市城乡的金融租赁公司、担保公司等；北京市城乡的保险公司、保险经纪公司、社保基金管理中心或社保局等；上市（欲上市）股份公司证券部、财务部、证券事务代表、董事会秘书处等；商业银行在京郊区县级的分支机构或者这些银行的涉农部门。国家开发银行、中国农业发展银行等政策性银行的涉农部门和其他业务部门。或到国家公务员序列的政府行政机构工作，如财政、审计部门等。一些优秀的毕业生还可去证券公司（含基金管理公司）、信托投资公司、金融控股集团等风险性很大的金融投资公司就业。或报考相关专业的研究生继续深造。
学生感言
经过六月的洗礼与漫长的等待，带着对未来的憧憬和美好的愿望，年轻的你们即将步入向往已久的大学殿堂。借此机会，北农的学长、学姐与你们分享对大学的理解与思考。大学是人生成才、成就事业的新起点。学习、工作、生活、社交等各方面都需要从这里开始去摸索、去思考、去实践。大学与中学的学习、生活方式截然不同。也许你会感到困惑、迷茫、空虚，无所适从，但请不要忘记自己的梦想，要勇敢的面对新的一切。作为一名大学生，就要真正认识自己的身份，要有一个大学生的样子，要有抗压意识，要学会吃苦、学会承担，学会面对、学会忍耐。日子是自己的，自己是主宰者，就要拿出勇气去面对一切，去克服一切，走向成熟才是大学生活的真谛。“京郊学府仙境处，人杰地灵农院地”北农欢迎你们，这里将是你们放飞梦想的地方。
                                       2011级农经系 常文杰
十年寒窗苦泛舟，终得梅花扑鼻香。北农为你打开一扇全新的大门，带你领略不一样的人生。这里有谆谆教导的师长，朝气蓬勃的同窗，书香弥漫的环境。大学四年，将会让你有不一样的眼界，在北农的沃土中，每位学子为了自己的美好明天更要勤加耕耘，磨砺自己！
                           11农经2班 王兰
亲爱的师弟师妹们，来到北农的校园，你们会发现这里是现实与梦想间的一座桥梁。在这里所经历和学习的一切都是那么的不经意又美好，大学课堂上的知识会带你认识到世界的广袤，精彩丰富多彩的校园生活将教会你如何选择和分配你的时间与精力，不同于曾经的学习生活，这里的校园不仅是保护你陪伴你成长的地方，也是属于你们的舞台，你们慢慢丰满的双翼，日渐成熟坚强的内心都会成为北农的一份力量。祝福你们能拥有无悔的青春，珍惜并感恩生活的精彩。
                                             2011级农经系 王笑颜
漫漫岁月总有些成长不可忘记，在这里，我们坐在敞亮的教室里奋笔疾书，我们驰骋在风雨操场挥汗如雨。代代北农人，朝朝中国梦。愿多年以后,我们再相聚于此，共同见证北农未来的辉煌。
2012级国际经济与贸易专业学生田震
经历了凤凰涅槃的历练，迈过人生最重要门槛的你们，一定是满心欢喜的期待，憧憬着大学的生活。在这里你们将度过四年的时光，不求读万卷书，不求学富五车，只求在四年后的今天，能骄傲的说一句，这四年我无悔！
2013级投资专业甄玉洁
在美丽的北农，拥有思想的瞬间，是幸福的;拥有感受的快意，是幸福的;能够生活在这个天堂般的校园里更是幸福的。在这儿的每一缕阳光，都会让你的心灵温暖如春。
2013级投资专业朱剑峰
在最美的时光与北农邂逅，有了欢笑有了泪水，唇枪舌剑的课堂讨论让思想激荡，状况百出的学院工作让青涩渐褪，流光溢彩的社团活动让风采尽现，我不知道当初高考志愿是不是阴错阳差，可是来到北农，青春无悔。
2013级投资专业王璐




步入大学的路，纷繁的专业犹如星光，会计专业有着别具一格的魅力。在这里，我们积累了专业知识，养成了沉稳性格。在这里，我们挥洒着青春，收获着人生财富。
2011级会计学专业，国家奖学金获得者  王  婧
北农正在用新的气象为我们每一名学生创造宁静致远、优雅先进的学习环境；正在用新的光辉来兑现她务本维新、厚积薄发的承诺。对此，我感到无比的自豪，因为我们的成长得益于北农的发展壮大；北农的成长永远激励着我们不断进步。我们愿同北农共同成长。
2011级会计专业1班，获得大北农励志奖学金和校级一等奖学金  莫娇

 “今天我以北农为荣，明天北农以我为傲”。在北农营销专业的大学四年中，我们留下来青春最美的华章。无论未来我们走到哪里，母校都会是我们获取知识的源泉、实践创新的后盾。感谢母校，感谢各位恩师！
2011营销专业，校级学金获得者——谢亚

北农留下来我们青春拼搏的印记，增长了我们敢于质疑和探索未知的勇气，搭建了我们展示自我的平台。这是承载了我们青春旋律与奋斗的沃土，也是蕴含了我们在成败和悲喜中成长的乐园。感谢母校的所有老师！感谢在这里有缘遇到的每个青春飞扬的笑脸！在我们的未来人生画卷中，将永远有一笔重彩属于母校！
2011营销专业，校级奖学金获得者莎拉
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经济管理学院现有农林经济管理、国际经济与贸易、会计学、工商管理、市


场营销、投资学


6


个专业。有农林经济管理国家一级学科，农业经济管理硕士点、


林业经济管理硕士学位点、农村与区域发展专业硕士学位点。拥有北京市新农村


建设基地；北京农学院都市农业研究所、北京农学院农村经济研究所、北京农学


院品牌估值中心。为中国农业推广协会园艺产业分会、北京市农村专业技术协会


秘书长单位。


 


教职工


62


人，其中教授


15


人、副教授


23


人、高级实验师


1


人。具有博士


学位教师达到


67%


，


有硕士生导师


41


名


。


享受国务院特殊津贴专家


1


人，教育


部新世纪优


秀人才


1


人，北京市创新团队产业经济岗位专家


5


人、北京市教学名


师


2


人，北京市优秀教师


1


人，北京市中青年骨干教师


9


人，北京市青年拔尖人


才


2


人。学院开设“经管论坛”、


 


“经管名师讲坛”和“校友论坛”，并常年聘


请


29


名国内外知名学者、企业家、政府官员为兼职教授。


 


学院


有


40


多个


校外实践基地和


3000


平方米的实践教学中心，设有物流与市


场营销、外贸实训与金融模拟、农村规划与三农分析、会计实训与


ERP


实训


、企


业管理咨询实验室等


9


个专业实验室。


学院有北京市优秀教学团队


1


个，北京市


精品课程


1


门，校级精品课程


12


门，主编国家级、省部级规划教材


3


0


多部，北


京市精品教材


1


部；获北京市教育教学成果二等奖


2


项。农林经济管理专业被评


为国家级特色专业并入选第一批国家级卓越农林人才教育培养计划改革试点


；经


管管理实验教学中心


2015


年被评为北京市级实验示范中心。


 


学院近三年主持省部学院近三年主持省部级课题累计


90


多项，其中国家自


然基金


3


项；国家社科基金


2


项；科研成果采用


40


多项，经费达到


3000


多万元；


荣获省部级以上科技奖励


10


多项；出版专著


50


多部，主编教材


40


多


部，发表


学术论文共


300


多篇。


 


学院现有本科生


11


3


1


名，研究生


220


人。


与


英国诺桑比亚大学的“


3+1


”本


科双学位项目迄今已有


25


名同学通过该平台走向国际；


与用友软件股份有限公


司


、


零点调查公司、


中国闵龙陶瓷总部基地


等单位密切协作，不断强化学生的实


习与实践环节，走出去、请进来，努力提高课堂教学质量。


近年来，毕业学生在


企业、考研、公务员、出国、事业单位等渠道就业人数明显增加，就业前景良好，


一次就业率近三年都在


98%


以上。
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010
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80799142
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80792039


 




经济管理学院 

经济管理学院现有农林经济管理、国际经济与贸易、会计学、工商管理、市

场营销、投资学6个专业。有农林经济管理国家一级学科，农业经济管理硕士点、

林业经济管理硕士学位点、农村与区域发展专业硕士学位点。拥有北京市新农村

建设基地；北京农学院都市农业研究所、北京农学院农村经济研究所、北京农学

院品牌估值中心。为中国农业推广协会园艺产业分会、北京市农村专业技术协会

秘书长单位。 

教职工62人，其中教授15人、副教授23人、高级实验师1人。具有博士

学位教师达到67%，有硕士生导师41名。享受国务院特殊津贴专家1人，教育

部新世纪优秀人才1人，北京市创新团队产业经济岗位专家5人、北京市教学名

师2人，北京市优秀教师1人，北京市中青年骨干教师9人，北京市青年拔尖人

才2人。学院开设“经管论坛”、 “经管名师讲坛”和“校友论坛”，并常年聘

请29名国内外知名学者、企业家、政府官员为兼职教授。 

学院有40多个校外实践基地和3000平方米的实践教学中心，设有物流与市

场营销、外贸实训与金融模拟、农村规划与三农分析、会计实训与ERP实训、企

业管理咨询实验室等9个专业实验室。学院有北京市优秀教学团队1个，北京市

精品课程1门，校级精品课程12门，主编国家级、省部级规划教材30多部，北

京市精品教材1部；获北京市教育教学成果二等奖2项。农林经济管理专业被评

为国家级特色专业并入选第一批国家级卓越农林人才教育培养计划改革试点；经

管管理实验教学中心2015年被评为北京市级实验示范中心。 

学院近三年主持省部学院近三年主持省部级课题累计90多项，其中国家自

然基金3项；国家社科基金2项；科研成果采用40多项，经费达到3000多万元；

荣获省部级以上科技奖励10多项；出版专著50多部，主编教材40多部，发表

学术论文共300多篇。 

学院现有本科生1131名，研究生220人。与英国诺桑比亚大学的“3+1”本

科双学位项目迄今已有25名同学通过该平台走向国际；与用友软件股份有限公

司、零点调查公司、中国闵龙陶瓷总部基地等单位密切协作，不断强化学生的实

习与实践环节，走出去、请进来，努力提高课堂教学质量。近年来，毕业学生在

企业、考研、公务员、出国、事业单位等渠道就业人数明显增加，就业前景良好，

一次就业率近三年都在98%以上。 

咨询电话：010-80799142、80792039 

