韩伯棠个人简历：
　　韩伯棠，男，教授，博士生导师，国务院特殊津贴获得者。生于1949年，1985、1988年获北京理工大学（原北京工业学院）应用数学硕士、博士学位，1995-1996年以访问学者身份赴美深造。现任北京理工大学管理与经济学院副院长，管理科学与工程专业首席专家，教育部管理科学与工程教学指导委员会委员，北京市政府专家顾问团成员。 


　　自1988年以来，韩伯棠教授一直坚持在教学和教改第一线，曾先后为本科生、硕士生及博士生主讲《运筹学》、《战略管理》等四门主干专业课程。在教学过程中坚持学以致用的原则，注重理论联系实际，努力吸收和借鉴国外成功经验，以培养学生的创新精神和实践能力为目标，在教学内容、教学手段、教学方法等方面进行了的改革与创新，在提高教学水平、改善教育质量、培养学生创新能力方面取得显著效果。其主编和主讲的《管理运筹学》获全国普通高校优秀教材一等奖；“全国精品课程”；“北京市精品课程”等国家级和省部级奖项4项，并被教育部管理科学与工程类学科教学指导委员会指定为该专业本科生核心课程教材。《战略管理》的教材教学也获得了“北京市精品课程教材”等省部级奖励2项。所承担的教学改革实践项目获省部级奖2项；同时还获得北京市高等学校教学名师奖1项；北京理工大学研究生培养一等奖、北京理工大学“T-more课堂教学观摩月”优秀主讲教师一等奖、“首届T-more优秀教师奖教奖” 一等奖等多项奖励，并连续多年在北京理工大学管理与经济学院获得“最受同学敬爱的老师”称号。 

　　截止到2006年底，韩伯棠教授累计出版普通高校教材5部、专著和译著3部，承担和完成科研课题20多项，其中国家，省部级科研课题10多项，在研国家自然科学基金项目1项。在国内外期刊上发表学术论文108篇，其中EI刊源16篇，全国核心期刊64篇。共指导本科生毕业设计13届（36人）、硕士研究生毕业论文12届（43人）；博士研究生毕业论文10届（34人），其中：博士生艾凤义获北京理工大学研究生“学生新秀”称号；博士生甘明鑫、朱美光，硕士生陈婧分别获得2005、2004年度北京理工大学“优秀博士学位论文”与“优秀硕士学位论文”称号。 

　　名师心得：
　　教书育人是教师的天职。承担这份神圣的天职不仅需要丰富的知识，还需要有对这份职责的责任心和对学生的爱心。只有这样，才能几十年如一日地精心为每一堂课做准备、认真负责地传授每一门课程；才能根据学生的需求和社会发展的需要，不断更新知识、改进教学方法，充实和完善教学内容。《运筹学》是一门实用性很强的学科，学习它的最终目的是将其运用于实际。但在以往的教材和教学中却普遍存在“重数学、轻管理”的倾向，这与经济社会发展对管理科学与工程类本科生、研究生教育的实际需要不相符合。因此，本人结合多年教学实践以及收集的大量真实案例，精心编写了面向21世纪的《管理运筹学》教材，开发了与整个教学过程相配套的Windows版“管理运筹学”软件。在教学过程中全面采用计算机辅助教学系统，从而将教学重点放在如何从实际问题出发，抽象出运筹学模型，并在此基础上将计算结果应用到实际中去，锻炼和提高学生分析问题、解决问题的能力。 

　　同时，育人要严和爱有机结合，“师爱”是“师德”的灵魂，是教师教育学生的感情基础。教师只有热爱学生才能全身心地付出，投身到教育事业中去；学生只有“亲其师”，才会“信其道”，才能达到预期的教学效果。学习方法的传授和学习能力的培养也是教学中的重点。任何一门学科的知识都是学无止境的，而且有的可能会过时，但只要让他们学会了如何学习，则不仅可以提高他们理解和学习现有知识的能力，也可以使他们在今后的工作和学习中不断更新知识和充实自己。 

　　名师寄语：
　　学习知识是为了能运用知识。将所传授课程的知识点和重点讲透彻、说明白只是教师应具备的基本素质，而学以致用，学而创新才是学习的最高境界。要达到这一目标，作为教师不仅要融会贯通所教课程的内容和知识，掌握该学科的前沿发展方向，更重要的是在讲课时要注重培养学生分析实际问题和利用所学知识解决问题的能力。 

　　运筹学是一门新兴学科，它运用量化和模型化方法，针对有组织系统的管理问题及生产经营活动的现实需求，来寻找系统的优化途径及方案，为所研究的系统求得一个合理应用人力，物力和财力的最佳方案，为决策者提供科学的决策依据。因此，本课程的教学应将重点放在运筹学应用领域和运筹学科学领域，将现代数学工具和计算机技术融入教学，通过丰富的真实案例，切实提高学生适应当代社会信息、运用运筹学解决实际问题的能力。 

　　名师名言：
　　作为老师，重要的并不是向学生灌输多少知识，而是培养学生的学习能力，学到的知识会过时、贬值，但只要“会”学习，就永远不会被淘汰。 

　　学生是一面镜子，从中看到的是自己。所以我特别注重用自己的实际行动来影响学生，使他们明白做人的道理，而不是高谈阔论。 

　　所属学科学校文字介绍：
　　北京理工大学是我国首批颁布的全国重点大学，也是全国首批建立研究生院并经国务院批准可以授予博士、硕士学位的高校，经过“七五”、“八五”、“九五”和“211工程”国家重点投资建设，2000年北京理工大学进入了国家高水平大学建设的行列。学校现有11个国家重点学科点，11个博士后流动站，有中国科学院和中国工程院士6人，教授、副教授1100人，博士生导师220人，在学研究生6000余人。

　　管理科学与工程学科是北京市重点学科，该学科在北京理工大学以及管理与经济学院均有相当的基础。围绕学科建设，学院设有管理科学与工程系、工商管理系、应用经济系、教育部“哲学人文社会科学创新基地：国防动员和国防科技管理基地”、公共事业管理系和管理科学研究所、北京科学技术管理研究中心、北京理工大学质量与可靠性研究中心、国民经济动员教育培训中心、企业咨询策划中心等科研机构。现有教职工129名，其中：国务院参事1名，博士生导师14名，教授24名，研究员3人。

　　在搞好教学工作的同时，北京理工大学管理与经济学院还积极开展科研活动并取得了可喜的成绩。在已完成的90余项科研课题中，有多项获国家及省部级科技奖励，而在科研项目则包括《空间知识溢出与中国区域经济增长》等自然科学基金项目11项以及其他国家

